



- РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА
- СЛОВО ДЕПУТАТУ
- ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник

20 июня

2000 года

№ 90 (13481)

Цена свободная.

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 19 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника районного узла связи Н. В. ПЫЛКОВА о работе РУСа по оказанию услуг связи. Он, в частности, отметил, что если в 1993 году 28% дохода давали услуги связи, оказанные юридическим лицам, то сегодня 86% — это доход, полученный от физических лиц. Сегодня в городе установлено 8300 телефонов, что составляет 64 телефона на 100 человек, проживающих в городе. Это ниже среднеобластного показателя. Но имеющиеся резервы по номерной емкости телефонных станций дают возможность увеличить количество установленных телефонов, однако финансовые трудности

не позволяют этого сделать, так как требуется прокладка новых дорогостоящих кабельных линий. Николай Васильевич также подчеркнул, что в связистов по-прежнему одна из главных задач — обеспечение связью органов власти и управления, но все большую роль играет коммерческая составляющая, так как она позволяет ряд услуг для населения сделать подешевле. Вот некоторые цифры за прошлый год: городская телефонная связь принесла убытки в размере 439 тыс. рублей, радиофикация — 34 тыс. рублей. К сожалению, например, предоставление льгот различным категориям населения в прошлом году компенсировано на 15%. Выступая в конце обсуждения, Я. Я. Богданов сказал, что при всей проявляемой жесткости в финансовых взаимоотношениях с клиентами, прежде всего, муници-

пальными предприятиями, надо работникам связи учитывать и реальное состояние дел.

Затем были обсуждены другие вопросы: главный врач СРТМО М. М. Латышев предложил ряду муниципальных предприятий воспользоваться возможностью взаимозачета для проведения необходимого медосмотра работников. Он также сообщил, что лекарство против клещевого энцефалита закуплено в достаточном количестве. Начальник МП «Горэлектросеть» А. В. Сырников проинформировал о возможном сокращении подачи электроэнергии в город и соответствующем отключении ряда потребителей. В конце совещания Я. Я. Богданов поблагодарил всех за работу, которая была проведена для успешного проведения Международной велогонки и областного праздника «Плюсский венок».

### ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Комитет по культуре Правительства Ленинградской области отметил высокий организационный уровень праздника «Плюсский венок» и творчество работников культуры. Отмечен ансамбль «Частушки» из д. Савиновщина и фольклорно-этнографический ансамбль д. Рудно за самобытность.

### Встреча ветеранов

23 июня в 11 часов в малом зале городского Дома культуры состоится собрание Сланцевской районной общественной организации инвалидов и ветеранов боевых действий.

### УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

В соответствии с Уставом Муниципального образования «Сланцевский район» **21 июня в 14 часов** в городском Доме культуры состоится отчет администрации о проделанной работе за 1997—1999 годы.

### Авария на канализации

Прорыв коллектора хозяйствственно-бытовых стоков за северной окраиной города стал причиной не только отключения воды в городе 14 июня, но и значительного ухудшения экологической ситуации. Авария случилась еще 9 июня, и в районе старого кладбища образовалось целое озеро довольно

неприглядного вида. Аварию удалось устранить, наложив «бандаж» на трубу в месте прорыва. Но опасность новых протеков остается, сказал главный инженер МП «Водоканал» А. Л. Сарамуд, поскольку труба сильно изношена.

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Благодаря содействию главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова и его заместителя А. А. Хоперского отремонтирована дорога в деревне Скамья Загривской волости.

Как сообщили в жилищно-производственном отделе ПЭП, при расчете платы за горячую воду в июне, будет учтено, что несколько дней горячая вода не подавалась в город из-за ремонтных работ в котельной № 16.

Вчера стартовал чемпионат города по футболу. Игры проходят на стадионе «Химик». О регламенте соревнований сообщим дополнительно.

Самые высокие среднесуточные уходы молока от каждой коровы — в среднем 17,6 килограмма — сегодня обеспечивают животноводы фермы Монастырек АОЗТ «Родина».

В магазине (бывший универмаг райпо) открыта торговля товарами первой необходимости промышленного производства.

### В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Инфляция в России в мае 2000 года составила 1,8%, повысившись по сравнению с 0,9% в апреле.

По сравнению с апрелем 2000 года объем импорта из стран дальнего зарубежья уменьшился в мае на 5,4%, составив 1,612 млрд. долларов.

Российский импорт зерновых культур из стран СНГ вырос за 4 месяца 2000 года в 5,9 раза — до 118,5 млн. долларов.

15 декабря 2000 года Киев заглушит последний реактор Чернобыльской атомной станции и погрузит страну во мрак в темное время суток. Так считают украинские специалисты.

### Отключают электроэнергию

С 14 часов 20 июня в Сланцах вводится ограничение потребления электроэнергии и мощности МП «Горэлектросеть» путем отключения двух питающих фидеров от источников питания ОАО «Ленэнерго». Такое решение было принято в связи с длительной задолженностью по оплате электроэнергии. Как сообщил начальник Кингисеппского межрайонного отделения Энергосбыта «Ленэнерго» К. П. Булкин, ограничение потребления энергии, введенное в апреле для Сланцев, результата не дало. Для следующего отключения, которое назначено на сегодня, по словам К. П. Булкина, были выбраны фидеры с таким расчетом, чтобы как можно меньше страдало население. Тем не менее, частный сектор тоже будет задет.

«Отключается практически 50 процентов мощности города», — сказал директор МП «Горэлектросеть» А. В. Сырников. — В том числе Дом ветеранов, ДОК, «Петербургская керамика», ул. Красная, узел связи, администрация района и ряд других муниципальных объектов». А. В. Сырников предупредил поставщиков электроэнергии, что сотрудники «Горэлектросети» не будут производить отключение, это вправе сделать контролирующие организации. Ведь в числе других будут обесточены те объекты, владельцы которых платят за электроэнергию. А кто будет возмещать нанесенный им ущерб?

Тем не менее, задолженность города за электроэнергию составляет 3800 тысяч рублей. В основном это долги бюджетных организаций всех уровней, но свою лепту внесли и коллективные автостоянки, садоводства.

На раздумья отпущен 5 дней. Если за это время деньги не начнут поступать, с 25 июня, сказал К. П. Булкин, город будет отключен до аварийного уровня, т. е. практически полностью.

С. ШИШКИНА.

### „02“ сообщает:

#### ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 31 сообщение о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечено 184 человека, наказаны за мелкое хулиганство 32, за нахождение в общественных местах в нетрезвом виде 92, из них 57 были помещены в медвытрезвитель. Правила дорожного движения были нарушены 444 раза, было выявлено 8 водителей, находившихся за рулем в нетрезвом состоянии.

#### МАШИНЫ ОСТАЛИСЬ БЕЗ КОЛЕС

18 июня в дежурную часть ОВД обратились двое жителей нашего города. Оба оставили на ночь возле дома по ул. Баранова свои автомашины «Жигули» ВАЗ-2107 и ВАЗ-21053. Злоумышленники воспользовались этим обстоятельством и с обеих автомашин сняли передние колеса.

#### НЕРАВНЫЙ ПОЕДИНОК

18 июня в ОВД обратился 36-летний гражданин А. Он сообщил о том, что в тот день около 22 часов возле дома его избила 30-летняя соседка.

**До окончания подписки на „Знамя труда“ осталось 4 дня**



**СЛОВО ДЕПУТАТУ****Баллотироваться в депутаты буду вновь**

Свою депутатскую деятельность, в первую очередь, вижу в оказании помощи людям. Поэтому в 1996 году принял решение баллотироваться депутатом собрания представителей. Благодарен тем, кто поддержал меня на выборах. Участком своей депутатской работы выбрал самую болезненную сферу, требующую большого внимания — сферу жилищно-коммунального хозяйства. А при избрании председателя постоянной депутатской комиссии по ЖКХ, транспорту и связи коллеги избрали меня председателем. Почти за четыре года депутатской работы не раз рассказывал на страницах газеты, по местному радио о деятельности нашей комиссии, какие ею принимались решения. Поэтому сейчас остановлюсь на том, что сделано нами за последние полгода.

Один из наиболее важных вопросов, решением которого мы занимались — вопрос работы городского транспорта. Пенсионеры были недовольны тем, что их права на льготы были ущемлены. Мы делали все возможное — пересматривали график маршрутных такси, вносили в него изменения. Но так как у депутатов собрания представителей мало прав, действия эти были малоэффективны. Поэтому в феврале я подключился к инициативной группе депутатов по внесению изменений в Устав МО. Я считал и считаю, что представительная власть должна быть не только на бумаге или карманной, а она должна отвечать интересам тех, кто избирал эту власть. Один из пунктов, который будет внесен в измененный Устав — назначать и снимать с должности директоров МП будут по согласованию с депутатами собрания

представителей. А это довольно ощущимый рычаг.

Как бывший военнослужащий, отдавший армии более 20 лет, с пониманием отнесся к ребятам, прошедшим Чечню. Участникам любых войн необходима социальная поддержка государства. Ни правительство, ни Госдума вопросами реабилитации участников локальных войн и боевых конфликтов не занимаются. На собрание представителей был внесен и положительно решен вопрос о предоставлении льгот — бесплатного проезда в автобусах городских и пригородных маршрутов — для ребят, вернувшихся из Чечни. С 1 мая эта льгота уже действует.

Помня жалобы горожан из-за отключения горячего водоснабжения на летний период, депутаты нашей комиссии поставили вопрос перед директором МП «Теплосеть» о возможности оставить ГВС на лето. Этот вопрос мы обсуждали на комиссии в мае. Директор заверил, что горячая вода будет отключена на месяц, не больше. Считаю, это обещание будет выполнено, так как этот год — год выборов и администрация сделает для этого все возможное.

Работая непосредственно на своем участке, занимаюсь жалобами избирателей. Их много, они различного характера. Например, обращались ко мне с жалобой на плохое содержание и обеспечение продуктами питания жители дома ветеранов. Я встречался с директором дома С. П. Войтиком. Он заверил, что все претензии ветеранов он в силах устранить.

Для решения некоторых вопросов приходилось обращаться в Правительство области, в Госдуму. Многие из них невозможно было решить без по-

мощи руководителя областной партийной организации ЛДПР А. Ф. Бондаренко.

Я уже говорил, что полномочий депутата не хватает для решения очень многих вопросов. Например, остались неудовлетворены просьбы ветеранов войны и граждан, проживающих в непригодных для жилья домах, о выделении им другого жилья. На запросы, отправленные на имя главы администрации, мы получили отрицательный ответ. По поводу просьбы граждан о ремонте моста через Кушелку, в районе ул. Ломоносова, первый зам. главы МО А. Г. Парамоненко в своем ответе обещал выполнить ремонт во втором квартале 2000 года. К 1 июля будет ясен ответ.

Также было обращение жителей улиц Сосновая и Загородная с просьбой подсыпать щебнем дороги. А. Г. Парамоненко дал ответ, в то время он исполнял обязанности главы администрации, о том, что « срок выполнения — до 01.05.2000 года». К сожалению, работы в этот срок выполнены не были. Но жители сами отремонтировали дороги на свои средства. На дороги было отсыпано 10 КАМАЗов щебня мелкой фракции.

До истечения срока моих депутатских полномочий осталось полгода. Я и мои товарищи сделали все возможное, чтобы следующий состав собрания представителей не испытывал тех трудностей, которые были у нас. Сам лично я собираюсь баллотироваться по тому же избирательному округу.

**В. АРХИПОВ,**  
депутат собрания представителей по избирательному округу № 19.

**ЕВРОПА ВЫБИРАЕТ „ТИГОДУ“!**

Европа во всем мире и во все времена считалась признанным эталоном утонченного и безукоризненного вкуса. И это не случайно. Многовековая история западно-европейской культуры полностью воплотилась в европейцах, которые с молоком матери впитывают понимание подлинной красоты и высочайшего качества. Особенно показателен выбор европейцев в том, что касается продуктов питания и напитков.

Как правило, в каждой европейской стране предпочитают пользоваться продуктами собственного производства. А уж если и ввозят что-то в свою страну из-за рубежа, то, несомненно, выбирают качественный товар, достойный их требовательного вкуса.

В России подобного внимания европейских экспортёров удостоилась продукция компании «ТИГОДА» из г. Кириши, выпускающая известную ликеро-водочную продукцию. Заморские гости, приехавшие к нам, долго искали и отбирали алкогольную продукцию разных российских производителей и были приятно удивлены, попробовав знаменитые водки и настойки от «ТИГОДЫ». И вот теперь в Англию, Францию и другие страны Западной Европы отправляются как традиционные водки и настойки, так и новейшая разработка ликеро-водочной компании — слабоалкогольные коктейли под торговой маркой «ТИГОДА», которые, несомненно, составят серьезную конкуренцию местным алкогольным продуктам.

Для самой компании «ТИГОДА» эти долгосрочные контракты стали закономерным итогом кропотливой и тщательной работы по продвижению своей продукции на российском и зарубежных рынках. Что ж, европейцев, знающих толк в искусстве питания, можно поздравить с удачным выбором, а нашим соотечественникам рекомендуем: пусть факт выбора европейских потребителей станет для Вас еще одним доказательством того, что качество продукции «ТИГОДА» вплотную приблизилось к мировым стандартам, а значит «ТИГОДУ» можно и нужно смело приобретать и потреблять.

А у компании «ТИГОДА» на очереди уже завоевание американского рынка... (Р.)

**Выплачена часть детских пособий**

В первой половине июня были выплачены детские пособия за 1996—97 год тем, кто стоял на учете по получению пособий в управлении социальной защиты населения и подавал заявления в суд на их выплату. В начале июня деньги в сумме 781 тысяча рублей поступили на счет управления социальной защиты, который был арестован службой судебных приставов. Детские пособия получили 600 человек.

«Многие, получив исполнительный лист, после решения суда не принесли его, как это полагается, нам, в службу судебных приставов, а хранили дома. Возможно, им этого не объяснили в суде, а сами они не знали. Теперь, узнав о том, что детские пособия выплачивались, они понесли исполнительные листы нам, но денег уже нет. Они их получат, но позже», — по словам главного судебного пристава района В. С. Грушко, выплаченная сумма — меньшая часть того, что нужно выплатить. В соответствии с исполнительными листами еще должно поступить 1 млн. 400 тысяч рублей.

Н. СТЕПАНЕНКО.

**В Кингисеппе у друзей**

С соседом, кингисепским клубом интернациональной дружбы у нас, членов КИДа «Алые паруса», давняя дружба. Ребята приезжали к нам в гости совсем недавно, на юбилей нашего города. И вот ответная поездка. Для нас была организована экскурсия по городу. До поездки, на занятиях в клубе, ребята уже познакомились с историей Кингисеппа, которому более 600 лет. А тут на берегу Луги услышали от руководителя КИДа «Товарищ» Нэлли Александровны Рогановой и членов клуба еще новые, интересные сведения о городе. Побывали ребята у памятника Виктору Кингисеппу, в краеведческом музее, который открылся недавно после реставрации здания. Большое впечатление на всех произвел Екатерининский собор, создание талантливого архитектора второй половины восемнадцатого века Антонио Ринальди.

В день нашего приезда в Кингисепп в России отмечался День славянской письменности и культуры. Мы побывали в районной библиотеке, услышали от заведующей интересный рассказ о Кирилле и Мефодии — первых составителях славянской азбуки. В комнате сказок посмотрели мультфильмы.

Самое яркое впечатление осталось у нас от первого Международного детского певческого праздника «Мы поем о России». По городу в торжественном шествии в национальных костюмах шли участники праздника. Мы услышали пение сводных хоров из Кингисеппа, Нарвы, Соснового Бора, Санкт-Петербурга, Ивангорода, а также выступления детского духового оркестра и хореографического ансамбля «Балтизм» из г. Кингисепп, ансамбля колоколов «Колокольный звон» г. Санкт-Петербург, фольклорного ансамбля «Млада» г. Нарва.

А в Доме детского творчества Нэлли Александровна провела для двух команд познавательную игру «Путешествие Кудыкину гору».

За чаепитием ребята еще ближе познакомились друг с другом, обменялись сувенирами и адресами. День в гостях пролетел очень быстро. Рассставаясь, мы договорились встретиться на первых каникулах в будущем учебном году.

**Л. ГАВРИЛОВА,**  
руководитель КИДа «Алые паруса».

**ДОМОЙ — С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ**

При клубе «Веселые ребята» работает детская площадка. Каждый день дети приходят в городской Дом культуры, где для них заведующая детским сектором Настя Глухарева проводит различные развлекательные мероприятия.

В течение двух дней «Веселые ребята» помогали работникам ЖЭУ № 5 высаживать в клумбы и газоны рассаду цветов.

Каждый вечер перед тем, как уйти домой, на специальном плакате дети рисуют свое настроение. Из множества предложенных фломастеров спросом пользуется в основном розовый цвет.

**Н. КОРОЛЕВА.**

**ВЕРНУЛИСЬ С ДИПЛОМАМИ**

В мае состоялся традиционный областной фестиваль народных любительских театров «Театральная весна-2000». Впервые в нем участвовала юношеская театральная студия народного театра ДК АО «Завод «Сланцы». Она показала спектакль по сказке Р. Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе». Спектакль получил высокую оценку представительного жюри — он награжден дипломом. Дипломами за лучшие актерские работы награждены Марина Фербей (исполнительница роли Женщины) и Екатерина Старателева (за роль Кошки).

Поделиться впечатлениями о фестивале мы попросили режиссера народного театра Владимиру Калачеву и актеров.

«Областной фестиваль «Театральная весна» проводится с 1980 года, — рассказала В. В. Калачева. — Не раз была на фестивалях в качестве гостьи. Очень хотелось показать собственную работу. Нынче это удалось сделать: мы были приглашены на фестиваль театрального отдела Ленинградского областного учебно-методического центра культуры и искусства.

Проводился он в Луге в течение пяти дней. Участвовали 26 коллективов, только 9 завоевали дипломы. И то, что в числе награжденных и наша юношеская театральная студия, считаю большим успехом. Ведь оценивало представленные работы очень компетентное жюри — в его составе были представители театральной

академии, драматурги, театральные критики. После каждого спектакля проходило обсуждение. В наш адрес прозвучало немало добрых слов. Доцент кафедры театральной академии А. В. Платунов назвал наш спектакль самым ярким спектаклем дня (в тот день свои работы показывали 5 коллективов из разных районов области). Сказал, что при просмотре спектакля ему ни минуты не было скучно. Хвалил актеров за пластику, за умение слышать и чувствовать друг друга.

Работой актеров очень довольна. Ребята впервые выступали перед такой представительной аудиторией, но не растерялись. Играли очень хорошо — абсолютно все. Для них это был настоящий экзамен, и они его выдержали. При всей философской направленности спектакля нам удалось сделать его понятным взрослым и детям. Удалось, на мой взгляд, передать главную мысль: природа и человек могут и должны жить в гармонии. Многое в спектакле передается через движения, через пластику.

Работы коллективов, которые мы смотрели, выполнены в другом жанре — в разговорном. Многие очень интересны. И в целом впечатления от фестиваля самые наилучшие».

В этом с режиссером согласны и актеры. Марина Фербей — единственная взрослая исполнительница роли Женщины в этом спектакле — рассказывает о поездке с таким же восхищением, как и юные актеры,

«Нас очень доброжелательно принимали, даже не хотели отпускать со сцены, — говорит она. — И мы играли, можно сказать, на одном дыхании. Спасибо режиссеру, что научила многому. С большим интересом смотрела работы других театров. Понадобилось выезжать на подобные фестивали, чтобы и себя показать, и на других посмотреть».

Если Марина занимается в театре уже 11 лет, то Катя Старателева только два года. Но и о ней режиссер говорит, как об очень одаренном, талантливом человеке. Недаром Катя награждена на фестивале дипломом за лучшую актерскую роль. «На фестивале я окунулась в атмосферу всеобщей любви, добра, понимания, — говорит она. — Так замечательно было видеть людей, по-настоящему увлеченных театром. Мы побывали в гостях в Лужском театре — студии имени Натальи Никулиной. Такое общение трудно чем-то заменить. Мы подружились и, надеюсь, еще не раз встретимся. Я рада, что удалось побывать на областном фестивале».

Катя мечтает стать профессиональной актрисой. Совсем скоро ей придется держать экзамены в театральную академию. Здесь уже учатся те, кто воспитала В. В. Калачева — талантливый режиссер. Пожелаем Екатерине Старателевой стать студенткой академии.

**Т. КРЫЛОВА.**

# Объявления: принятые по купону

## ПРОДАЕТСЯ

комната, водяной насос бензиновый, мотоблок «Нева» с прицепом. Тел. 2-46-35.

2-комн. кв. в Сланцах. Возможен вариант обмена с доплатой. Тел. 3-42-88, 2-44-81.

3-комнатная квартира улучшенной планировки. Тел. 3-56-50.

дом по Комсом. шоссе (участок 6 соток). Обращаться: ул. Шахт. Славы, д. 24, кв. 67.

пятист. сруб 7×6 (лом. крыша), б/пилу «Партнер-351» 2 г. экспл., испр. Цена дог. Гостицы, 8—18.

уч. 6 соток в «Здоровье», ВАЗ-21063 1992 г. выпуска. Тел. 3-18-74.

участок на Чудском озере, деревня Лаптвицы, строительный вагон 2-комнатный. Т. 2-26-22.

дача в с-ве «Здоровье» (дом дерев., уч. 15 сот., сад, колодец). Звонить по тел. 2-35-16.

кирпичный гараж на КАС «Восток» у входа на автостоянку. Телефон 65-321.

вел. «Десна» 900 р. (в маг. 1600 р.), вел. «Медвежонок» 250 р. (в маг. 675 р.) Ленина, 23—5, после 19 ч.

телевизор «Самсунг» и пианино «Красный Октябрь». Тел. 2-33-81.

машина ВАЗ-21063 1991 год выпуска. Звонить 3-18-88.

а/м «Форд-Таунус» 1980 г. в. в отл. сост. Обращаться по тел. 3-40-76 вечером.

а/м ЛУАЗ 1991 г. в., мет. гараж на КАС «АЭРОПОРТ». Тел. 2-13-28.

а/м «Ниссан Блюберд» 1989 г. (Никап), дрель, эл. рубанок, наждач. Т. 2-25-30, вечером.

кухонный стол, диванчик, ходильник б/у. Тел. 4-14-40.

детская коляска в хор. состоянии, стир. машина «Сибирь» новая. Недорого. Тел. 2-23-15.

манеж, молокоотсос, бандажи, накладку на грудь (новая), миксер с чашей. Тел. 3-18-12.

## Футбол... без мячей

При Сланцевской детско-юношеской спортивной школе создан спортивно-оздоровительный лагерь футбольной ориентации, которым руководит Владимир Анатольевич Коротков. В этом лагере дети 10—12 лет. Группа платная. Для детей путевки стоили 80 рублей. Казалось бы, это, ставшее уже традиционным начинание, должно пустить живительные корни в благодатную почву, но... Владимир Анатольевич не слишком-то готов быть в литавры.

Кроме чуткого внимания к детям, — говорит он, — необходимо еще и материальная база. Это мячи, спортивная форма, тапочки (о бутсах уже речь не идет), а главное — футбольное поле, без которого детей ничему не научишь.

Посильную помощь группе оказывает В. Ф. Серянкин. Он снабжает ребят и мячами, и пусть не новой, но вполне сносной формой. Бескорыстно помогает одна из родителей — Вера Даниловна Ветрова. Обещает внести посильную лепту директор швейной фабрики А. А. Хара.

И еще, по мнению В. А. Короткова, слишком малочисленны группы. Если в первой смене поступили путевки на 12 человек, то на вторую смену всего 10. Это признайтесь, мизер.

И все же, несмотря на определенные трудности, верится, что В. А. Коротков найдет понимание со стороны спортивных руководителей города, и найдутся богатые предприниматели, которые внесут свой вклад в развитие спортивно-оздоровительной жизни города. Ведь недаром говорят: «Как аукнется...». А добро никогда не забывается.

В. ДУДИН, внешт. корр.

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
социально-экономический отдел — 2-16-70;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —  
2-16-65;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,  
ответственность несет рекламодатели.  
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются  
на коммерческой основе.

# НИКУЛИН Владимир Дмитриевич

15 июня 2000 года на 75-м году жизни скончался директор Сланцевского историко-краеведческого музея, ветеран труда Никулин Владимир Дмитриевич.

Ушел из жизни замечательный, добный и отзывчивый человек.

Свою трудовую деятельность В. Д. Никулин начал 16-летним юношей в Каширском рудоуправлении монтером телефонной станции. После возвращения из эвакуации в 1946 году в Сланцы работал на шахте № 2 Ленинградцестроя. Здесь получил первый опыт общественной и партийной работы. Был секретарем комсомольской организации и партбюро шахты.

С 1959 по 1982 год работал в аппарате Сланцевского ГК КПСС. В 1964 г. закончил Ленинградскую Высшую Партийную Школу. 1965—1966 гг. был заместителем редактора газеты «Знамя труда».

С 1982 г. — директор Сланцевского историко-краеведческого музея.

В 1990—1993 гг. В. Д. Никулин был депутатом городского Совета.

Награжден медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг.» и юбилейными медалями.

Все, кто знал Владимира Дмитриевича Никулина, скрывают о его безвременной кончине и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Администрация МО «Сланцевский район», отдел культуры, Сланцевский историко-краеведческий музей.

## УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ АО «Завод «Сланцы», не работающие на заводе!

С 3 июля 2000 года  
будет производиться выплата дивидендов

за 1999 год по графику:

акционерам, фамилии которых начинаются на

буквы:

03.07.—«А»—«В»  
04.07.—«Г»—«Ж»  
05.07.—«З»—«К»  
06.07.—«Л»—«О»  
07.07.—«П»—«С»  
10.07.—«Т»—«Я»

11.07.—12.07. — акционерам, не получившим дивиденды в свой день по графику.

При себе иметь паспорт. При невозможности лично получить дивиденды, выплата может быть произведена по заверенной доверенности.

Место выплаты дивидендов: г. Сланцы, Дворец Культуры АО «Завод «Сланцы» с 12 до 16 часов.

## ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Сланцевскому району сообщает неречень Идентификационных номеров налогоплательщиков, признанных недействительными по состоянию на 01.04.2000 года:

4713003178 Швейная фабрика «Молодость» ЗАО «Маяк»;

4713004005 Сланцевский районный узел связи ОАО «Ленсвязь»;

4713004478 ГП «Производственное полиграфическое предприятие»;

4713001533 ОАО «ПСБ» филиал Сланцевский;

4713006154 Сланцевский филиал АОЗТ «АПМ-Сервис»;

4713002223 Сланцевский филиал САО «Росгосстрах-Ладо-Балт»;

4713001445 Сланцевская нефтебаза ОАО «Леннефтехпродукт»;

4713005217 Сланцевский филиал ЗАО «Балт-Кинг»;

4713004020 Сланцевский центр занятости населения;

47130000106 Сланцевское отделение № 6889 СБ РФ;

4713001639 Сланцевское отделение ООО «ЛОСМО»;

4713000561 Сланцевский РУФПС.

## Реклама в «Знамя труда» тел. 2-36-68

### «ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация  
Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор  
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набиравша Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А.  
Печатала Гордеева Е. П.  
Корректор Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л.  
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.  
Сдано в печать в 17.00.  
Тираж 2735. Заказ 1329.

КОЛОСОВОЙ  
Валентине Ивановне  
Поздравляем с профессио-  
нальным праздником. Желаем  
здоровья, успехов и всего само-  
го наилучшего.

Соловьева, Крылова, Ша-

луха, Морозовы.

**ТАКСИ**  
TELEFON  
**35777**

У НАС ДЕШЕВЛЕ,  
ЧЕМ У ВСЕХ!

УБЕДИТЕСЬ САМИ!

**КРУГЛОСУТОЧНО**

ООО  
«АНГАРА-ПЛЮС»  
ПРИНИМАЕТ

**ЛОМ**

черных

металлов

ЛЮБОЙ ТОЛЩИНЫ

до 5 мм 300 р./т.

от 5 мм до 850 р./т.

чугун до 500 р./т.

## Частные объявления

Потерян паспорт на имя Ли-  
пинского Р. Ю. Нашедший  
просьба вернуть за щедрое  
вознаграждение. Тел. 3-15-52.

Утеряны документы на имя:  
Питьева Николая Васильевича.  
Нашедшим документы обращаться  
по телефону 2-30-56.  
Вознаграждение гарантировано.

Куплю однокомнатную кв. по  
разумной цене. Тел. 3-34-51  
после 20 часов.

Администрация МО  
«Сланцевский район» глубоко  
скорбит по поводу безвременной кончины директора городского музея  
**НИКУЛИНА Владимира**  
Дмитриевича и разделяет горечь утраты с родными и близкими.

Коллектив отдела культуры администрации МО  
«Сланцевский район» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины директора городского музея  
**НИКУЛИНА Владимира**  
Дмитриевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Коллектив ОТК АО  
«Завод «Сланцы» скорбит по поводу смерти боевого товарища **ВОЙНОВА Владимира** Федоровича и выражает свои соболезнования родным и близким.

Скорбим по поводу безвременной смерти **ЧАРУШНОВОЙ** Нины Васильевны.  
Родные и близкие.